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Критерии оценки: 

100% выполнения задания – «5»

80-90% - «4»

65-79 % - «3»

Вариант 1

1) Как называется вещество:  СН3 – СН – СН = СН – СН3
                                                         |

СН3

а) н – гексан;  б) 2 – метилпентен – 3;   

в) 4 – метилпентен – 2;   г) нет верного ответа

2) Какое из данных веществ не является изомером  пентена – 1:

а) СН3 – СН = СН – СН2 – СН3;    б) СН3 – С = СН – СН3  в) СН2___  СН2;

                                                                          |                                |          |

СН3СН2 ___СН – СН3 

г) СН3 – СН2 – СН – СН3
│

СН3

3) В какой из групп все вещества взаимодействуют с  раствором перманганата калия:

а) метан, этан, ацетилен;             б) пропен, хлорвинил, бутадиен – 1,3;

в) бутин, бутен, циклобутан;      г) гексен, этин, хлорметан 

4) Укажите реагент, с которым  взаимодействуют этиленовые углеводороды:

а) Na;    б)KMnO4;    в)NO2;  г)NH4OH
5) ( – связь имеется в молекуле:

а) пентана;   б) циклопентана;   в) пропина;   г) пропана
6) Взаимодействие  этилена с бромом  является реакцией:

а) замещения;   б) присоединения;  в) гидрирования;  г) дегидратации

7) Ацетилен не может  реагировать с:

а) водородом;  б)  кислородом; в) водой;   г) гидроксидом натрия 

8) Гомологом  пропина не является:

а) СН (С – СН2 – СН3;б) СН2 = СН – СН3; в)  СН3 – СН2 – С (СН;

г) СН( С – СН2 – СН2 – СН3
9) Каучук получают, используя реакцию:

а) изомеризации;   б) гидрирования;  в) окисления;   г) полимеризации

10) Реакцию с раствором Br2 можно использовать для обнаружения:
а) циклобутана;  б) дихлорэтана;    в) гексана;  г) ацетилена

11) 4,48л этилена пропустили через 100г 6%-го р-ра брома. Найти массу продукта, если его выход  составляет 95% от теоретического.   
Вариант 2
1) Какая структурная формула  соответствует  3-метилгексену –2:

а)  СН3 – СН – СН = СН ─СН3; б)  СН = С – СН2 – СН2 – СН3;

(((
СН3                                       СН3   СН3

в) СН2 = СН – СН – СН3;             г) СН3 – СН2 – СН2 – СН = С – СН3
((
СН3                                                                     СН3

2) У какого из перечисленных веществ  возможна цис-транс-изомерия:

а)  2-метилбутен –1; б) бутен –1    в) 1,2 – дихлорпропан;

г) 3-метилпентен –2

3) Какой способ не используют для получения ацетилена:
а) гидролиз карбида    б) крекинг   в) разложение     г) нет верного

      кальция;                       метана;         бутана;                   ответа

4) Укажите реакцию, не являющуюся реакцией присоединения:

а) СН3 – С ( С – СН3 + НCl( СН3 – СН  = С – СН3

(
Cl
h(
б)  СН4+3Cl2  (СНCL3  + 3НCL
в)  СН3 – СН – СН = СН2  + Вr2   (СН3 – СН – СН – СН2
((((
                СН3                                                            СН3   BrBr
г)  СН3 – СН2 – СН = СН2 + Cl2  (СН3 – СН2 – СН ─  СН2
((
ClCl
5) Укажите в правильном порядке реагенты, которые нужно использовать, чтобы осуществить превращения:

1             2                3               

        СН3СООNa(CH4(C2H2 (CHCl = CHCl
 а) Cl2;   б) (1000(С;в)  Н2О,t(;   г) NaOH, t(
6) Бутадиен относится к классу веществ, общая формула которого:

а)  СnH2n+2;  б) CnH2n;в) CnH2n-2;  г) CnH2n-1ОН

7)(-связь имеется в молекуле:

а) циклогексана;  б) пропена;  в) гексана;  г) 2-метилбутана
8) Природным сырьем для получения ацетилена  является: 

а) метан;     б) каменный уголь;    в) нефть;    г) нет верного ответа

9) С раствором КMnО4  реагируют:

а) пропан и бутен;   б) этилен и ацетилен;    
в) циклопропан и бутадиен;  г) метан и пропин

10) Гомологами являются:

а) бутан и бутен;    б) этен и ацетилен; в) бутан и бутадиен; 

г) пропадиен  и бутадиен – 1,2 

11) Ацетилен, полученный  из 200г карбида кальция, содержащего 5% примесей, подвергли полному гидрированию. Найти объем продукта гидрирования, если его выход 80% (н.у.)
Вариант 3

Cl
(
1) Дайте названию веществу:   СН3 – С – СН = СН2
(
Сl
а) 2,2 – дихлорбутен – 3;  б) 3,3 – дихлорбутен – 2;  
в) 3,3 –дихлорбутен –1;    г) 3 – хлорбутен – 1

2) Какое из данных веществ не является изомером гексена – 2:

а)        СН2                      б)      СН2

   СН2       СН2                      СН – СН – С2Н5
((   |
   СН2         СН2СН3
           СН2

в) СН3 – С    =   С ─  СН3              г)  СН2 ─ СН2 ─ СН2– СН2
((((
СН3     СН3                                     СН3                              СН3

3) С помощью бромной воды  можно отличить:

а) этин от этена;  б) этан от метана;   в) ацетилен от бутена;

г) гексен от циклогексана
4) Какие из перечисленных реагентов  и в каком порядке нужно использовать, чтобы  осуществить превращения: 

   1                                                      2                                            3
СН3 – СН2 – СН = СН2  (СН3 – СН2 – СНBr – CH2Br(CH3 – CH2 – C(CH(
CH3 ─CH2 ─C(CAg
а) Ag;   б) Br2;  в) Ag2O (аммиачный раствор);   г) КОН (избыток, спирт.)
5) Что можно использовать, чтобы отличить алкан от алкина:
а)  р-рыКМnO4 иBr2;б)НNO3 (k); в) Н2О;  г) Н2SO4 (k)   

6) При взаимодействии пропилена с бромоводородом  получается:

а) 1-бромпропан;   б) 1,1 – дибромпропан;  
 в) 2-бромпропан;г) 2,2- дибромпропан

7) Гомологом пропилена является:

а) этилен;   б) бензол;   в) ацетилен;   г) 2-метилпропан

8) В основе применения ацетилена для сварки металлов лежит реакция:

а) CaC2 +  2Н2О (С2Н2 + Са(ОН)2;

б) 2СН4( С2Н2 + 3Н2;
в) С2Н2 + Н2 ( С2Н4;

г) 2С2Н2 + 5О2( 4СО2 + 2Н2О

9)(-связи нет  в молекуле:

а) ацетилена;    б) циклобутана;      в) этилена;      г) бутадиена – 1,3

10) Для алкинов характерны реакции:

а) присоединения;  б) замещения;   в) дегитратации;    г) изомеризации

11) Найти массу  ацетиленида серебра, полученного при взаимодействии  10л ацетилена, содержащего 8%примесей,  с  40г  оксида  серебра (н.у.)

Вариант 4

1) Какая структурная формула соответствует 2-метилпентену-2:

а) СН3 – СН – СН = СН – СН3            б) СН2 = С – СН2 – СН2 ─ СН3
((
СН3                                                                    СН3

в) СН3 – С = СН – СН3                           г) СН3 – СН2 – СН  = С – СН3
((
               СН3                                                                                              СН3
2) Для какогоиз перечисленных веществ возможна цис-транс-изомерия:

а) пропен;     б) 2,2 – диметилпропан;   в) пентен-2;

г) пентин –1 

3) Ацетилен  не используют:

а) как растворитель;         б) для получения уксусной кислоты;

в) для получения бензола;    г) как горючее для сварки

4)Чтобы отличить ацетилен от этилена, необходимо использовать:

а) бромную воду; б) хлорную воду; в) аммиачный раствор оксида серебра; г) раствор перманганата калия
5) Вещества с общей формулой CnH2n относятся к классу:

а) алканы ;  б) алкины ; в) алкены ;  г) нет верного ответа

6)  Полиэтилен получают, используя  реакцию: 

а) гидрирования;    б) изомеризации;
в) гидратации;           г) полимеризации

7) Гомологом СН3 – СН2 – СН2 – СН = СН2 является:

а) пентен-2;  б) циклобутан;    в) 2-метилбутан;  г) нет верного ответа

8) Веществом, при добавлении которого к раствору  КМnO4 растворобесцветился, является:

а) циклогексан;   б) гексан;  в) гексин;    г) нет верного ответа
9) С бромной водой не реагирует:

а) пропин;     б) пропен;       в) пропадиен ;        г) бутан

10) При дегидрировании этана образуется:

а) метан;   б) пропилен;  в) этилен;  г) пропин

11) 4,48л пропадиена сожгли. Выделившийся газ пропустили через 200г 40%-го р-ра гидроксида калия. Найти массу образовавшейся соли.
Эталонные ответы
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